

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ  
ПРАВДА

31 ОКТ 1974

г. Иркутск

Газета № . . . . .

тип, ММФ 2309

# ВСТРЕЧИ ДРУЗЕЙ

В дни всероссийской недели «Театр и дети» состоялась встреча коллектива Иркутского театра юного зрителя с детским театром «Юность» при городском Дворце пионеров.

Режиссер ТЮЗа К. И. Грушевицкая рассказала ребятам о своем решении спектакля «Коварство и любовь» Шиллера, постановку которого она сейчас осуществляет, и пригласила кружковцев посмотреть одну из генеральных репетиций этого спектакля.

Ребята познакомились с цехами театра, побывали в гримировочных, на сцене.

Интересная дружба завязалась у Иркутского ТЮЗа с краеведами Свердловского Дома пионеров, изучающими историю театров своего города. Старейший актер, участник организации Иркутского театра юного зрителя П. И. Лавров встретился с краеведами районного Дома пионеров. На встрече, кроме краеведов, были ребята из 64-й, 46-й школ Свердловского района. Петр Иванович рассказал историю организации Иркутского ТЮЗа, поделился воспоминаниями о спектаклях, в которых сам принимал участие, ответил на вопросы детей. В заключение мы рассказали ребятам о репертуаре ТЮЗа.

Такие встречи полезны в равной степени и театру, и детям, так как помогают творческим работникам ближе узнать своего сегодняшнего зрителя, его вкусы, запросы, уровень его эстетического развития, а юным зрителям прививают интерес к театру.

Кроме того, в ТЮЗе состоялись встреча творческих работников с учащимися 39-й школы города, обсуждение со зрителями спектаклей «В добрый час» В. Розова и «Мужчина 17 лет» И. Дворецкого.

**С. МУЗЫКАНТОВА,**  
зав. педагогической  
частью ТЮЗа.